REGLEMENT INTERIEUR
Générations R5 est une Association à but non lucratif régie par la loi de 1901 déclarée auprès de la Préfecture ou sous-préfecture dont dépend son siège social.  
L’Association est apolitique, non religieuse et non syndicale.

Les membres du Conseil d’administration, désignés par l’Assemblée générale, sont volontaires pour agir et mettre bénévolement leur dévouement au service des adhérents.

            Le règlement intérieur a pour objet de préciser les statuts de l'association.

Le règlement intérieur est établi par le conseil d’administration conformément à l'article 17 des statuts de l'association puis approuvé par l'assemblée générale ordinaire.

Le règlement intérieur s’impose à tous les adhérents de l’Association.

Les statuts et le règlement intérieur à jour sont remis à chaque nouvel adhérent qui en fera la demande auprès du Conseil d’administration.

LES ADHERENTS
L’association se compose de trois catégories d’adhérents : les membres actifs,  les membres d’honneur et les membres bienfaiteurs :

-
Les membres actifs sont les adhérents qui participent aux activités de l’association. 

-
Les membres d’honneur : titre décerné par le conseil d’administration aux adhérents personnes physiques (mineur de plus de 16 ans ou majeurs) ou personnes morales ne possédant pas de véhicule de la marque Renault 5 et qui rendent ou ont rendu service à l’association. 

-
Les membres bienfaiteurs sont les adhérents personnes physiques ou morales qui, par leur aide financière, contribuent à assurer la prospérité de l’association.
FICHE D’ADHESION  -  COTISATIONS
Pour adhérer à l’Association il faut remplir une fiche de demande d’adhésion fournie par le Secrétaire de l’association, ou disponible sur le site internet de l’association. Cette fiche devra être complétée et retournée accompagnée du règlement de la cotisation annuelle. Pour les mineurs de moins de seize ans, cette fiche est remplie par le représentant légal. Attention, les membres du bureau se réservent le droit de refuser une demande, sans justificatifs.
Le nombre d’adhérent est plafonné à 120. Eventuellement, une liste d’attente sera mise en place lorsque ce chiffre sera atteint. 

En cas de ré-adhésion la date limite de réception de la fiche et de la cotisation est fixée au 31 mars.
Les nouveaux adhérents devront être agréés par le conseil d’administration à la majorité des voix ou par le Président de l’Association.

Le montant de la cotisation annuelle est fixé annuellement par le conseil d'administration.

La cotisation est perçue pour l’année civile en cours.

Toute nouvelle adhésion versée après le 1er octobre sera considérée comme payée pour l’année suivante. 

Toute cotisation versée à l'association est définitivement acquise. Il ne saurait être exigé un remboursement de cotisation en cours d'année en cas de démission, d'exclusion, ou de décès d'un adhérent. 

Les membres d'honneur et les membres bienfaiteurs paieront une cotisation annuelle réduite à 50%.
RADIATION – EXCLUSION - DEMISSION
Conformément à l'article 7 des statuts, un adhérent peut être exclu pour les motifs suivants :

-
Non-respect des statuts et du règlement intérieur

-
Non-présence aux réunions ;

-
Matériel détérioré ;

-
Comportement dangereux ;

-
Propos désobligeants envers les autres adhérents ;

-
Comportement non conforme avec l'éthique de l'association ;

-
Non paiement de la cotisation annuelle jusqu’à fin mars de l’année en cours.

FONCTIONNEMENT DE L'ASSOCIATION
Conseil d’administration

L’association est dirigée par un conseil d’administration de trois membres au moins et de neuf membres au plus.  Ceux-ci, membres actifs de l’Association depuis douze mois au moins, à jour de cotisation, majeurs, jouissant de leurs droits civiques et bénévoles, sont élus par l’Assemblée Générale pour une durée d’un an. Ils sont rééligibles.

Le conseil d’administration choisit parmi les siens un Président, un Secrétaire et un Trésorier. Ceux-ci sont réélus chaque année, dans les quinze jours suivant l’Assemblée ayant renouvelé les membres du conseil d’administration.

Les décisions du Conseil sont prises à la majorité des voix des membres présents ; en cas de partage, la voix du Président est prépondérante.

Les membres du Conseil d’administration sont bénévoles. Il pourront toutefois prétendre au remboursement sur justificatifs des frais exceptionnels qu’ils auront avancés pour le compte de l’Association.
Le Conseil d’administration pourra inviter à ses séances toute personne qu’il jugera utile mais strictement à titre consultatif et sans voix délibérative.
Le Conseil d’administration est investi des pouvoirs les plus étendus, pour gérer, diriger et administrer l'association, sous réserve de ceux réservés aux assemblées générales.
Assemblée générale ordinaire

            Conformément à l'article 16 des statuts de l'association, l'assemblée générale ordinaire se réunit une fois par an sur convocation du Conseil d’administration.
Ne disposent du droit de vote et ne sont éligibles que les membres actifs et à jour de leur cotisation.
L'assemblée générale ordinaire ne délibère valablement que si le nombre des adhérents  présents ou représentés est égal à 50 % + 1 du nombre total des adhérents.

Les décisions sont prises à la majorité des présents et représentés. 

Assemblée générale extraordinaire

Conformément à l'article 16 des statuts de l'association, l'assemblée générale extraordinaire a compétence pour procéder, sur proposition du conseil d’administration, à la modification des statuts, à la dissolution de l'association, à la dévolution des biens de l'association, à la fusion ou la transformation de l'association.

           L'assemblée générale extraordinaire ne délibère valablement que si la moitié au moins des adhérents de l'association sont présents ou représentés
Les décisions sont prises à la majorité des 2/3 des voix des adhérents présents ou représentés. 
REFABRICATION ET SOUSCRIPTION


Dans le cas d’une refabrication ou d’une souscription, un nouvel adhérent ne peut bénéficier du tarif adhérent que si son adhésion est antérieure à la date de lancement de cette refabrication/souscription ou après 1 an d’adhésion.

DISPOSITIONS DIVERSES
Tout adhérent qui, par son comportement, troublerait la sérénité des autres adhérents ou des activités de l’Association pourra être exclu immédiatement puis, conformément à l’article 7 des statuts, son exclusion de l’Association pourra être envisagée.   

Modification du règlement intérieur

Le règlement intérieur peut faire l’objet de modifications par le conseil d’administration. Ces modifications ne seront effectives qu’après adoption par la prochaine assemblée générale. Ce règlement pourra être remis à chaque adhérent qui en fera la demande auprès du Conseil d’administration.
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